

ДОМ ЗДРАВЉА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
СТРУЧНИ КОЛЕГИЈУМ
БРОЈ: 405/8-02 и
Датум: 27.08.2020. године
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

У складу са закључцима Стручног колегијума Дома здравља, усвојеним на седници одржаној дана 27.08.2020. године, обавештавамо вас о следећем:

ЗАКЉУЧАК

Саветовалиште за оболеле од дијабетеса ради ће сваког радног дана и то: понедељак, уторак, среда, петак од 07:00 до 14:30 часова и четвртком од 12:30 до 20:00 часова.

Рад лекара у саветовалишту одвијаће се уторком и четвртком према распореду.

Телефон саветовалишта је 032/515-0-146.

Сваког дана рад саветовалишта организован је при Служби за одрасло становништво, Одељење опште медицине 2 са Медицином рада.

Образложење

Имајући у виду актуелну епидемиолошку ситуацију која се свакодневно прати кроз рад стручно - оперативног тима Дома здравља Горњи Милановац, донета је одлука да се рад у саветовалишту интензивира у периоду пред нама. Наиме, још крајем 2018. године Одлуком менаџмента установе Дом здравља Горњи Милановац ушао је у „Пилот пројекат“ формирања дневника оболелих од дијабетеса по изабраним лекарима, те је до краја 2018. године формирана база од око 3.000 лица који имају дијагнозу дијабетеса.

То је био основ за конкурисање на Другом пројекту развоја здравства Србије кроз који су се делили грантови за унапређење квалитета у примарној здравственој заштити. Наша установа учествовала је на овом конкурс под називом „Живети са дијабетесом“. Пројекат је одобрен и установи су додељена средства планирана за реализацију циљева пројекта. С обзиром да је у периоду март – мај проглашено ванредно стање, као и на околности које је наметала епидемиолошка ситуација на територији наше општине, а што је захтевало специфичну организацију рада, активности везане за рад у саветовалишту у претходном периоду сведене су на минимум.

Имајући у виду План рада установе, као и обавезе које произилазе из потписаног уговора са Министарством здравља, а у вези са напред наведеним пројектом неопходно је да се активности у саветовалишту у периоду до краја године максимално интензивирају како би циљеви дефинисани пројектом били остварени и средства додељена с том намером била оправдана. Очекивано је да рад у саветовалишту допринесе значајно већем обухвату превентивних прегледа, али и унапређењу појединачних оцена изабраних лекара.

Све информације за рад саветовалишта могу се добити у радно време саветовалишта на напред наведен телефон.

Суботом у саветовалишту на располагању је психолог Љубица Рашић. С тим у вези напомињемо да је при Дому здравља за психосоцијалну подршку пацијентима активан број телефона 062/80-79-328.

в.д. директора Дома здравља,
Александар Чивовић, др стоматологије



ЈР

Доставити:

- запосленима у саветовалишту
- архиви